
V Liberci dne 13. 7. 2015 

KATEŘINA DLOUHÁ –  EIRECHROM (IRSKO, CORK) 

V polovině června jsem se společně 

s dalšími osmi studenty vypravila na měsíční 

stáž do Irska, konkrétně do města Cork. Tuto 

stáž mi umožnil projekt Erasmus+, do kterého 

je naše Střední průmyslová škola strojní a 

elektrotechnická a Vyšší odborná škola 

v Liberci zapojena. Do projektu jsem byla 

vybrána na základě několika kritérií, mezi které 

například spadalo doporučení od vyučujících a 

následně i půlroční pravidelné docházení na přípravné kurzy.  

Každý ze studentů byl ubytován v hostitelské rodině. Společně s Domčou Petrovou jsem bydlela 

kousek od centra u jedné sympatické rodiny. Jejich přístup k nám byl opravdu vřelý a vždy nám byli 

nápomocni. Snažili se s námi často komunikovat, především na témata týkající se České republiky 

a Irska. Předpokládala jsem, že stravování zde bude mnohem odlišnější než u nás, ale mile mě 

překvapili pokrmy, které zde vařili. Všechno bylo výtečné! 

Svoji angličtinu jsem si vylepšila během každého 

výletu, který jsme podnikli. V Irsku jsme navštívili 

například Moherské útesy, zámek Blarney, městečka 

Cobh, Limerick, Kinsale, Midletonskou destilérku 

Jameson, irskou obdobu zoo ve městečku Fota a nemohli 

jsme chybět i na proslulých irských tancích, které se 

každou středu konaly u jezera Lough.  

Praktické znalosti z odborných předmětů jsem 

zúročila ve firmě EireChrom, která sídlila přibližně 3 km od bydliště mé hostitelské rodiny. Tato firma 

se zabývá hmotnostní spektrometrií a chromatografií, což jsou především chemická odvětví, 

zkoumající obsah škodlivých látek v jídle, lidském těle apod. Co se týče mé práce, na začátku stáže jsem 

začínala s triviálními sekretářskými pracemi v balíčku Microsoft Office. Přepisovala jsem odborné texty, 

za čtvrtletí jsem vypracovala výdaje firmy do excelové tabulky a zařizovala některou další 

administrativní práci. Následně jsem se pustila do práce, které se týkala webdesignu a multimédií. Měla 

jsem za úkol tři zadání a to vytvořit firemní brožuru s nabízenými školeními od hostitelské firmy, dále 

vytvořit firemní vizitky pro nově vznikající sesterskou společnost EireBio a třetím největším posláním 

bylo vytvořit webové stránky pro tuto nově vznikající společnost.  

Tuto stáž bych doporučila všem, kteří mají zájem rozvíjet své jazykové schopnosti i dovednosti a 

zároveň chtějí poznat novou kulturu a mít větší jistotu s uplatněním se na trhu práce. Z mého hlediska 

byla pro mě tato stáž užitečná a obohacující. 


